

রাজশাহী ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল ও কলেজ

রাজশাহী সেনানিবাস, রাজশাহী



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

তারিখ: ০১ নভেম্বর ২০২৪

রাজশাহী ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল ও কলেজে নিম্নলিখিত পদে স্কুল ও কলেজ শাখার জন্য আত্রহী প্রার্থীদের নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে।

বিবরণ	শিক্ষাগত যোগ্যতা
১। (ক) প্রভাষক (বাংলা, ইংরেজি এবং পৌরনীতি ও সুশাসন) বেতন স্কেল: ২২,০০০-৫৩,০৬০/-	(ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)সহ স্নাতকোত্তর অথবা সমমান ডিগ্রি। কোনো পরীক্ষায় ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/জিপিএ/সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না। অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। (খ) প্রার্থীদের ইংরেজি ভাষানে ক্লাস পরিচালনায় দক্ষ হতে হবে। (গ) কলেজ নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
(খ) প্রভাষক আইসিটি বেতন স্কেল: ২২,০০০-৫৩,০৬০/-	(ক) যেকোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি/কম্পিউটার সায়েন্স অ্যান্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/ইলেক্ট্রিক্যাল অ্যান্ড ইলেক্ট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়সমূহের যেকোনো একটি বিষয়ে বা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২য় শ্রেণির স্নাতক (সম্মান) অথবা ২য় শ্রেণির সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা সমমানের সিজিপিএ। শিক্ষাজীবনের কোনো স্তরে ৩য় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য নয়। (খ) প্রার্থীদের ইংরেজি ভাষানে ক্লাস পরিচালনায় দক্ষ হতে হবে। (গ) কলেজ নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণ/অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২। সহকারী শিক্ষক গণিত ও সাধারণ বিজ্ঞান (সাধারণ বিজ্ঞান শিক্ষকের ক্ষেত্রে পদার্থবিজ্ঞান বিষয়কে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে) বেতন স্কেল: ১৬০০০-৩৮৬৪০/- (বিএড সহ) বেতন স্কেল: ১২৫০০-৩০২৩০/- (বিএড ছাড়া)	(ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) অথবা স্নাতকোত্তর অথবা সমমান ডিগ্রি। কোনো পরীক্ষায় ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/জিপিএ/সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না। (খ) প্রার্থীদের ইংরেজি ভাষানে ক্লাস পরিচালনায় দক্ষ হতে হবে। (গ) বিএড/এমএড/স্কুল নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণ/অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

- অন্যান্য সুবিধা: নিয়োগপ্রাপ্তদের প্রতিষ্ঠানের নিয়ম অনুযায়ী বাড়ি ভাড়া ভাতা, উৎসব ভাতা, উৎসাহ ভাতা, পরিবার নিরাপত্তা প্রকল্প সুবিধা, প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্রাচুইটি সুবিধা প্রদান করা হবে।
- আবেদনকারীকে সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদের এবং জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, সদ্য তোলা দুই কপি রঙিন ছবি, মোবাইল নম্বরসহ পূর্ণ বায়োডাটা এবং যেকোনো ব্যাংক হতে প্রতিষ্ঠানের অনুকূলে ক্রমিক নম্বর ১ এর জন্য ৭০০/- (সাতশত) টাকা এবং ক্রমিক নম্বর ২ এর জন্য ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার এমআইসিআর ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডারসহ (অফেরতযোগ্য) স্বাক্ষরিত আবেদনপত্র "অধ্যক্ষ, রাজশাহী ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল ও কলেজ, রাজশাহী সেনানিবাস" বরাবর আগামী ০১ ডিসেম্বর ২০২৪ তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে।
খামের উপর পদ ও বিষয় অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে অথবা অনলাইনে www.rajcpsc.edu.bd সাইটে আবেদন করা যাবে।
- লিখিত পরীক্ষা আগামী ০৭ ডিসেম্বর ২০২৪ তারিখে সকাল ০৯০০ ঘটিকায় অত্র প্রতিষ্ঠানে অনুষ্ঠিত হবে।
- বাছাইকৃত প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষার ইনডেক্স ও সীটপ্যান www.rajcpsc.edu.bd সাইটে/ প্রতিষ্ঠানের নোটিশবোর্ডে প্রদান করা হবে।
পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোনো টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- কর্তৃপক্ষ কারণ দর্শানো ব্যতিরেকেই নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি আংশিক বা সম্পূর্ণ বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

অধ্যক্ষ

“প্রতারক চক্র থেকে সাবধান”